



Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής τη 05/07/2018 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

### ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1	18η Αναμόρφωση προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2018 και επικαιροποίηση ετήσιου επιχειρησιακού προγράμματος Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2018.	<b>A.O.E. 339</b> Εισηγείται ΟΜΟΦΩΝΑ το θέμα στο Δ.Σ.
2	Λήψη ανακλητικής απόφασης ανατροπής προτάσεων που αφορούν ποσά ΚΑΕ που δεσμεύτηκαν και δεν εκτελέστηκαν μέχρι σήμερα.	<b>A.O.E. 340</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Παράταση της Διενέργειας/Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης του Διαγωνισμού "Προμήθειας υλικών καθαριότητας & ευπρεπισμού, οδοκαθαρισμού, πλαστικών σακουλών, χαρτικών για τις ανάγκες του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2018-2019" με αριθμ. συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 56662.1	<b>A.O.E. 341</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η παράταση
4	Απάντηση στο αίτημα παροχής διευκρινήσεων για το Διαγωνισμό "Προμήθειας υλικών καθαριότητας & ευπρεπισμού, οδοκαθαρισμού, πλαστικών σακουλών, χαρτικών για τις ανάγκες του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2018-2019" με αριθμ. συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 56662.1.	<b>A.O.E. 342</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η απόρριψη του αιτήματος
5	Εξέταση & επικύρωση Πρακτικών Επιτροπών Διαγωνισμού για την προμήθεια "Ετοιμων γευμάτων για τη σίτιση των μαθητών του μουσικού σχολείου" σχολικού έτους 2018-2019 και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη.	<b>A.O.E. 343</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
6	Εξέταση 1ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για την εκτέλεση της "Προμήθειας υδραυλικών υλικών" και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη.	<b>A.O.E. 344</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
7	Εξέταση Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου "Διαμόρφωση πλατείας συνοικίας Τούμπας" και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη.	<b>A.O.E. 345</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

8	Εξέταση 2ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού ελέγχου δικαιολογητικών για την "Προμήθεια υλικών για τη συντήρηση και επισκευή ασφαλικών οδοστρωμάτων" και κατακύρωση αυτού.	<b>A.O.E. 346</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
9	Εξέταση Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου "Επισκευές-Συντηρήσεις θέρμανσης σχολικών κτιρίων" και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη.	<b>A.O.E. 347</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
10	Εξέταση Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου "Επισκευές-Συντηρήσεις σχολείων" (B' ΦΑΣΗ 2017 & A' ΦΑΣΗ 2018) και κατακύρωση αυτού.	<b>A.O.E. 348</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
11	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή (Θεόδωρος Κωνσταντίνου).	<b>A.O.E. 349</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
12	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή (Δημοτικής Κοινότητας Φαλάνης-Καλαϊτζή Μαρία).	<b>A.O.E. 350</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

### ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

13	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης κωδικών αριθμών εξόδων.	<b>A.O.E. 351</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
14	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την Αποσφράγιση των δικαιολογητικών συμμετοχής, της τεχνικής και οικονομικής προσφοράς για την προμήθεια με συνοπτικό διαγωνισμό φρέσκου γάλακτος για τις ανάγκες των Σχολικών Επιτροπών και του Δημοτικού Ωδείου Λάρισας και την ανάδειξη προσωρινού μειοδότη.	<b>A.O.E. 352</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
15	Έγκριση διενέργειας, καθορισμός τρόπου εκτέλεσης, όρων διακήρυξης και των Παραρτημάτων αυτής για τον συνοπτικό διαγωνισμό "Παροχής Υπηρεσίας Ναυαγοσωστικής στη Δημοτική Πισίνα Νεάπολης Λάρισας και στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Νέας Πολιτείας".	<b>A.O.E. 353</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
16	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή της Διεύθυνσης Αμαξοστασίου (Κοντός Δημήτριος).	<b>A.O.E.</b> Αναβάλλεται

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ**